Sygnatura sprawy: 22.BLT.SZP.2612.39.2020

Zalgcznik nr 8 a do SIWZ

Cczes€1
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI TERENOW ZEWNETRZNYCH DO UTRZYMANIA PORZADKU W 22 BLT MALBORK

Rodzaj powierzchni

Tereny utwardzone w m2

Inne powierzchnie w m2

Tereny zielone
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1662 33384 16 660,6 790,0 2429,1 3219,1 0,0 23218,1 0,0 0,0 4 868,7 166,2 251,8 0,0 0,0 4 416,6 9703,3
1663 3457,1 203816 | 1920,0 1206,6 3126,6 0,0 26 965,3 0,0 0,0 20432 44,6 198,0 0,0 0,0 8651,2 10937,0
1667 235,7 5314 310,0 391,6 701,6 0,0 1233,0 0,0 0,0 725,9 0,0 0,0 0,0 0,0 879,0 1604,9
ogrodzenie - 1360 mb x 2 m =2 720 m2 ( dt. x szer
5429 14 496,4 4288,1 0,0 740,1 740,1 3000,0 22524,6 0,0 0,0 250,0 0,0 165,0 0,0 2720,0 93 568,7 96 703,7 pasa odchwszczania)
ogrodzenie - 16 000 mb x 3 m = 48 000 m2 ( dt. x
6010 - lotnisko 12 800,0 1500,0 120,0 1444,0 1564,0 480,0 16 344,0 20 354,0 0,0 80,0 290,0 280,0 0,0 48000,0 | 565000,0 | 613 650,0 szer pasa odchwszczania)
6010 - MPS 1 6 300,0 1550,0 0,0 120,0 120,0 0,0 7 970,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1500,0 0,0 26 300,0 27 800,0 750 mb x 2 m =1 500 m2 (dt. x szer.pasa p.poz)
6010 - MPS 2 3540,0 3010,0 0,0 520,0 520,0 0,0 7 070,0 0,0 7 495,0 0,0 0,0 0,0 1900,0 0,0 64 500,0 66 400,0 950 mb x 2 m = 1 900 m2 (dt. x szer.pasa p.poz)
6010 - MPS 3 2350,0 4614,0 0,0 114,0 114,0 0,0 7 078,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1140,0 0,0 30300,0 31 440,0 570 mb x 2 m = 1 140 m2 (dt. x szer.pasa p.poz.
6010 - SPIER (73) 1440,0 700,0 0,0 110,0 110,0 0,0 2250,0 0,0 0,0 0,0 0,0 150,0 940,0 0,0 9 500,0 10 590,0 470 mb x 2 m = 940 m2 (dt. x szer.pasa p.poz)
6010 - ZPIER (150) 1830,0 1450,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3 280,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 932,0 0,0 6 040,0 6972,0 466 mb x 2 m = 932 m2 (dt. x szer.pasa p.poz)
6010 - RCN (139) 950,0 5420,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6 370,0 0,0 0,0 0,0 24,0 85,0 0,0 0,0 5950,0 6 059,0
ogrodzenie 1430 mbx2 m= 2 860 m2 (dt. x
6010 - BRL Klecie 530,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2200,0 2730,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2 860,0 77 500,0 80 360,0 szer.pasa odchwaszczania)
1. ogrodzenie 1 260 mb x 3 m = 3 780 m2 (dt. x
szer.pasa).
6010 - Bombosktad 2 650,0 2 650,0 0,0 980,0 980,0 1120,0 7 400,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1990,0 3780,0 28 000,0 33770,0 | 2.995mbx2m=1990 m2 (dt. x szer. Pasa p.poz).
RAZEM 53 681,9 62 755,7 | 3140,0 80554 | 111954 6 800,0 134 433,0 20354,0 | 7495,0 7 967,8 524,8 | 1129,8 | 8402,0 57360,0 | 920605,5 | 995989,9




